

23 февраля в России (с 1993 года) ежегодно отмечают День защитника Отечества. Этому празднику была посвящена военно-спортивная игра «Зарница», которая прошла в нашей школе 22 февраля. На ней присутствовал гость – Помощник военного атташе в Колумбии, капитан второго ранга Козловский Сергей Александрович.

Ребята показали ловкость, умение преодолевать препятствия, знания истории вооруженных сил России.

После игры учащиеся школы с интересом слушали рассказ Козловского С.А. об особенностях сегодняшней службы в войсках Российской армии, задавали гостю вопросы.







